



ఆడపిల్ల వద్దనుకుంటే సమాజం అమ్మ లేని అనాథ అవుతుంది : పి.డి.సి.సి. బ్యాంక్ మేనేజర్ వాసుదేవసింగ్

జనవరి 26న పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి నిర్వహించనున్న

రెండవ మార్క్ అసెంబ్లీ కి సర్వం సిద్ధం



చీరాల(ఒంగోలు) : ఆడపిల్ల వద్దనుకుంటే, సమాజం అమ్మ లేని అనాథగా మారుతుందిని, పి.డి.సి.సి. బ్యాంక్ మేనేజర్ వాసుదేవసింగ్ అన్నారు. జాతీయ బాలికా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని, ఏపీ మోడల్ స్కూల్ ఈపురుపాలెం నందు, జాతీయ వ్యవసాయ గ్రామీణాభివృద్ధి బ్యాంకు ఒంగోలు వారి నిర్వహణలో, అవగాహన సదస్సు, జాతీయ బాలికా దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. పిడిసిసి బ్యాంక్ మేనేజర్ వాసుదేవ సింగ్ అధ్యక్షతన జరిగిన, ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథి వాబార్డ్ డిప్యూటీ డెవలప్ మెంట్ మేనేజర్ వి.వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ, సమాజంలో బాలికల పాత్ర కీలక మైనదని, విద్యార్థి దశలోనే తమ తమ లక్ష్యాలను ఎంచుకుని, ఉన్నత స్థాయికి చేరుకునేందుకు, ప్రణాళిక నిర్ణయం చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ, అవసరమైన రుణాల కోసం బ్యాంకులో వడ్డీ లేదని తెలియజేశారు. రిపోర్ట్ పర్సన్ కె.రాజ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, కుటుంబంలో బాలికల పాత్ర, బాలికలు-చదువులు అనే అంశంపై, ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై, ఎఫ్ఎల్సీ లీలకృష్ణ అవగాహన కల్పించారు. మొక్కల అవశ్యకతను తెలియజేస్తూ మొక్కలను పంపిణీ చేసి, స్కూల్ ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమాల్లో ఏపీ మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ మంజుల, పిడిసిసి అసిస్టెంట్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ హేమలత, స్కూల్ టీచర్స్ సౌభాగ్య, దానియేలు, ప్రొటెక్ట్ సంస్థ కార్యదర్శి ఎన్. చంద్రారెడ్డి, కోఆర్డినేటర్ ఏం. శ్రీరామమూర్తి, కార్పొరేట్ అధ్యక్షులు ఎన్.కోటేశ్వరరావు, బాలికలు, వారితల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



(మొదటి పేజీ తరువాయి) వారిలో ముఖ్యమంత్రి, గవర్నర్, ప్రతిపక్ష నాయకుడు గా బాధ్యతలు నిర్వహించనున్న నాయకులకు కిట్ ను PARS

నేషనల్ కన్సిస్టర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూడూరు సీతా మహాలక్ష్మి పార్ నిడబ్బూసి మెంబర్, దాసరి కేశవ రావు

పార్వ సభ్యులు మరియు బీసీ నాయకులు, సమితి అధ్యక్షులు పార్వ ఎమ్మెల్యే వైస్ ప్రెసిడెంట్, డాక్టర్ జి మురళీకృష్ణ పార్వ కోఆర్డినేటర్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్, పూలే

అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి ప్రజాసేవ కమిటీ, పార్వ సభ్యుల గురజాల రమాదేవి, ఏ నారాయణ రావు, పార్వ వైస్ ప్రెసిడెంట్, షేక్ సమీరా

పార్వ మహిళా విభాగం కన్సిస్టర్, ప్రతాప కుమార్, పార్వ సభ్యులు గుంటుపల్లి శివ మామహేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గోవాలో వేడెక్కిన రాజకీయం

బుద్ధా వెంకన్న అరెస్ట్..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సంక్రాంతి సందర్భంగా గుడివాడలో కొద్దిగా నాని ఆధ్వర్యంలో క్యాసిన్ నిర్వహించారని, అందులో డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగ్ కు వాటా ఉందని, అందుకో కొద్దిగా నానిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని ఆరోపించారు. అదేవిధంగా చంద్రబాబు ఇంటికి తూకీ కొద్దిగా నాని శవాన్ని ఇంటికి పంపిస్తామని ఘోషించి వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాగా ఈ వ్యాఖ్యలపై వివరణ కోరేందుకు ఉదయమే బుద్ధా ఇంటికి వెళ్లారు పోలీసులు. కాగా అరెస్ట్ సమయంలోనూ తన వ్యాఖ్యలను సమర్థించుకున్నారు బుద్ధా వెంకన్న. తాను మాట్లాడిన మాటలు పచ్చి నిజాలంటూ.. డీజీపీ జగన్ కు తొత్తుగా పనిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాగా ఆయనను అరెస్ట్ చేస్తున్నారన్న విషయం తెలియగానే పార్టీ కార్యకర్తలు, నేతలు భారీగా ఇంటికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విజయవాడలో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

ఏపీలో పీకెండ్.. లాక్..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఓమిక్రాన్ వేరియంట్ భారత్ లోకి కూడా ప్రవేశించి పలు రాష్ట్రాల్లో సైతం ఓమిక్రాన్ కేసులు నమోదవుతున్నాయి. ఓమిక్రాన్ ప్రభావంతో ఏపీలో కూడా భారీగా కరోనా కేసులు నమోదవుతున్నాయి. ప్రతి రోజు 10వేలకు పైగా కొత్త కరోనా కేసులు నమోదవుతుండడం ఆందోళన కలిగించే విషయం. మహారాష్ట్ర, ఢిల్లీ రాష్ట్రాల్లో భారీగా కరోనా కేసులు పెరుగుతుండడంతో ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నెట్ కర్ఫ్యూ, వికెండ్ లాక్ డౌన్ లు విధించడంతో కరోనా కేసులు తగ్గడం మొదలుపెట్టాయి. అయితే ఇప్పటికే ఏపీలో నెట్ కర్ఫ్యూ అమలులో ఉంది. అయినప్పటికీ కరోనా కేసులు అధికంగా నమోదవుతుండడం.. ఇక వికెండ్ లాక్ డౌన్ విధించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఏపీలో విద్యాసంస్థలకు కూడా సెలవులు ప్రకటించలేదు. కరోనా కేసులు తగ్గకపోతే ఏపీలో వికెండ్ లాక్ డౌన్ అనివార్యమే..!

పీఆర్సీపై పిటిషన్ ప్రజా

ప్రయోజన వ్యాజ్యం కాదు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

లేకుండా పిటిషన్ ఎలా వేస్తారని, అయినా పీఆర్సీని సవాల్ చేసే హక్కు ఉద్యోగులకు లేదని స్పష్టం చేసింది. పీఆర్సీ నివేదిక బయటకు రాకుంటే ప్రభుత్వాన్ని సంప్రదించాలని సూచించింది. తదుపరి విచారణను మధ్యాహ్నం 2:15కి వాయిదా వేసింది. ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు తమ ముందు హాజరుకావాలని ఆదేశించింది. అంతకుముందు కోర్టులో ఇరు వర్గాలు తమ వాదనలు వినిపించాయి. విభజన చట్టం ప్రకారం పీఆర్సీ ఇవ్వలేదని పిటిషన్ తరపు వ్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. విభజన చట్టం ప్రకారం హెచ్ఆర్ఎ ఇవ్వలేదని అన్నారు. ఇక ఏపీ అడ్వోకేట్ జనరల్ ప్రభుత్వం తరపున వాదనలు వినిపించారు. పీఆర్సీపై ఉద్యోగులు ప్రభుత్వాన్ని ఎలా బెదిరిస్తారని వాదించారు. సమితి వెళ్లమని ఉద్యోగులు ప్రభుత్వాన్ని బెదిరించడమే కాకుండా కోర్టులో రిలే పిటిషన్ ఎలా వేస్తారని ప్రశ్నించారు. అంగన్వాడీ, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇవ్వకుండా అడ్డుకుంటున్నారని ఏజ్ కోర్టుకు దృష్టికి తెచ్చారు. ఉద్యోగ సంఘాల నేతలను ప్రభుత్వం చర్చలకు ఆహ్వానించిందని, అయితే, చర్చలను రాబోమని చెప్పినారని కోర్టుకు తెలిపారు.

చంద్రబాబును సీఎంను చేసేంతవరకు, విశ్రమించే ప్రసక్తే లేదు

- టిడిపి పార్టీ పరిశీలకులు సలగల రాజశేఖర్
- ఘనంగా నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు

చీరాల(ఒంగోలు) : తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు, వర్సూరు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు నేతృత్వంలో, టిడిపి ని అధికారం లోకి తెచ్చి, చంద్రబాబు ను సీఎంను చేసేంతవరకు, విశ్రమించే ప్రసక్తే లేదని, టిడిపి పార్టీ పరిశీలకులు సలగల రాజశేఖర్ బాబు, టిడిపి నాయకులు అన్నారు. సాధిక గడియార స్తంభం సెంటర్లో, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి పార్టీ పరిశీలకులు రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ, తెలుగు ప్రజల



ఆశాజ్యోతి, తెలుగు దేశం పార్టీకి గెడియార స్తంభం సెంటర్లో, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను, ప్రత్యేకించి కాన్వెంషన్లు నిర్వహించడం, ఎంతో ఆసందకరమైన విషయం అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంటు అధ్యక్షులు ఏలూరి సాంబశివరావు నాయక



కార్యకర్తలు సమిష్టిగా కృషి చేయాలన్నారు. తొలుత ఎన్టీఆర్ కు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం లోకేష్ జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా, భారీ కేక్ కట్ చేసి, అందరికీ పంచి పెట్టారు. టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు, నారా లోకేష్ లు సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొనేందుకు హాజరయ్యేలా, దీనివలన దేవుడి ని ప్రార్థించారు. నిరంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటూ, పార్టీకి ఆశాకిరణం అయిన నారా లోకేష్ కు, ఆయురారోగ్యులు ప్రసాదించాలని, వారు దేవుని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి బీసీ సెల్ బాపట్ల పార్లమెంటు అధ్యక్షులు కొత్తవరపు జనార్దన్, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు డి.వి.వి. చంద్రమౌళి, మాజీ కౌన్సిలర్ రఘునాథ్ బాబు, టిడిపి నాయకులు సాని వీరభద్రయ్య, డేటా నాగేశ్వరరావు, ఉసురుపాటి సురేష్, లావేటి శ్రీనివాస్ తేజ, కిషోర్, సాయి, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, నందమూరి అభిమానులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.







చిరస్మరణీయుడు షేక్ యాసీన్



పొన్నూరు జనవరి 24 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి) : పట్టణంలోని ఆదివారం సాయంత్రం సజ్జ ఘంట్ల హాల్లో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ షేక్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ షేక్ యాసీన్ ప్రధమ వర్ణం సభ జరిగింది. ఈ సభలో ఎమ్మెల్యే కిలారి రోశయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటరమణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మస్తాన్ వలీ తదితర వైసిపి నాయకులు పాల్గొని యాసీన్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం సభలో ఎమ్మెల్యే కిలారి మాట్లాడుతూ సామాన్య డి.ఎం.సి నుంచి అంచెలచెలుగా ఎదుగుతూ నాయకత్వ లక్షణాలను పుణికిపుచ్చుకుని సుదీర్ఘకాలం అంజుమన్ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ షేక్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఎదిగిన షేక్ యాసీన్ చిరస్మరణీయుడని కొనియాడారు. షాద్ ఖానా కు ఆయన పేరును పెట్టడంతోపాటు పట్టణంలో కాన్స్ట్రక్షన్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుకు తమ వంతు సహాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ వైఎస్సార్ పార్టీ పొన్నూరు ప్రాంతంలో గెలుపుకు ఎంతో కృషి చేశారని ఆయన సేవలు ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మస్తాన్ వలీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అందరికీ సుపరిచితుడు అయిన యాసీన్ లేకపోవడం బాధాకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్. రూత్ రాజీ, వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాడి రైతుల దేవుడు ధూళిపాళ్ల వీరయ్య చౌదరి



పొన్నూరు జనవరి 24 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి) : పట్టణంలో సోమవారం ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి, సంగం డైరీ మాజీ చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల వీరయ్య చౌదరి 28వ వర్ణం వేడుకలు జరిగాయి. పట్టణంలోని ఆయన విగ్రహానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ధూళిపాళ్ల సరేంద్ర కుమార్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం ధూళిపాళ్ల సరేంద్ర కుమార్ మాట్లాడుతూ సంగం డైరీ తోపాటు సహకార రంగాన్ని అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకురావటం వీరయ్య చౌదరి కృషి సని పేర్కొన్నారు. నిరంతరం రైతు సమస్యలపై అలుపెరగని పోరాటం చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు. తండ్రి వీరయ్య చౌదరి ఆదర్శంగా తీసుకొని సంగం డైరీని దశదిశలా వృద్ధి చేసింది కు తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. రైతుల కు ఆర్థిక పరిపుష్టి కల్పించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నూరు పట్టణంలో వీరయ్య చౌదరి చేసిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ తేదేపా నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గుడివాడ పట్టణంలోనే కేసినో జరిగిందని మాట మార్చుతున్నారు

అప్పుడు కే కన్వెన్షన్లోనే జరిగిందన్నారు నిన్నటికి కళ్యాణ మండపం సమీపానికొచ్చారు మీడియా ముసుగులో మూడు ఛానల్స్ దుష్ప్రచారం రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి కొడాలి నాని

అమరావతి, జనవరి 24: గుడివాడ లో కేసినో వంటి అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరగలేదని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) మరోమారు స్పష్టం చేశారు. కేసినో జరిగిందని ఆరోపించే టీడీపీ నేతలు మొదట కే కన్వెన్షన్లో జరిగిందని చెప్పుకొచ్చారని, నిన్నటికి కళ్యాణ మండపం సమీపాన నిర్వహించినట్లుగా తేల్చారని, ఇప్పుడు గుడివాడ పట్టణంలో కేసినో జరిగిందని మాట మార్చుతున్నారని మంత్రి కొడాలి నాని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రముఖ మీడియా ఛానల్స్ తో మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు, ఏబీఎస్ రాధాకృష్ణ, రామోజీరావు, బీఆర్ నాయకులు ఒకటేనని, వీరిని అడ్డం విడదీసి చూడలేమన్నారు.

అమరావతి, జనవరి 24: ముఖ్యమంత్రి హెచ్.ఎం.ఎం. 2005 లో రాజీవ్ నగర బాటకు వచ్చిన దివంగత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి తనను పక్కనే కూర్చోబెట్టుకుని భోజనం పెట్టారని, ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న తనను ఎంతగానో ఆదరించారని, అలాంటి వైఎస్సార్ ను ఎలా మర్చిపోతానని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) అన్నారు. ప్రముఖ మీడియా ఛానల్స్ లో మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి అంటే తనకు ఎంతో ఇష్టమని తెలిపారు. 2004 లో ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేగా ఉండగా వైఎస్సార్ ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేశారని చెప్పారు. 2005 లో రాజీవ్ నగర బాటలో భాగంగా గుడివాడ వచ్చారని, కృష్ణాజిల్లాలో టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా దేవినేని ఉమా వైఎస్సార్ కార్యక్రమానికి వెళ్ళవద్దని

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక

ప్రజాపాలన - టు టాన్ సిఐ ఎం.విజయ్ కుమార్

చీరాల(ఒంగోలు) : ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికి, నిర్ణయంగా, నీతి, నిజాయితీగా, ప్రజాపాలన జాతీయ దినపత్రిక చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని, చీరాల టూ టాన్ సిఐ ఎం.విజయ్ కుమార్ అన్నారు. ప్రజాపాలన జాతీయ దినపత్రిక నూతనసంపత్కర్ క్యాలెండర్ను సిఐ విజయ్ కుమార్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, ఎంతో సాహసోపేతంగా ఒక విషయాన్ని నిశితంగా పరిశీలించి, న్యాయాన్ని వెలికి తీసేందుకు, నిజాయితీగా కృషి చేయడంలో, ప్రజాపాలన పత్రిక సిబ్బంది పనితీరు ప్రశంసనీయమన్నారు. ఇలాగే ప్రజల సమస్యల పట్ల స్పందిస్తూ, అందరికీ సమన్వయం జరిగేలా, నిష్పక్షపాతంగా వార్తలు రాసి, ఇంకా మరింత మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఎస్.బి.దశరథరామయ్య, సుబ్బారావు, పొత్తికెయ్యి ఘోటోగ్రాఫర్ కె.ఎస్.సాయిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



420 గాళ్ళకు అలవాటుగా మారిందన్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన నాటి నుండి తనపై మూడు ఛానల్స్ మీడియా ముసుగులో దుష్ప్రచారం చేస్తూనే ఉన్నారన్నారు. భారత సంస్కృతికి కేసినో విరుద్ధమని చెప్పి సోము ఏర్పాటు గోవా ఏ దేశంలో ఉంది, అక్కడ ఏ పార్టీ పాలన సాగుతుందో చెప్పాలన్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర శాఖను సోము ఏర్పాటు టీడీపీకి అడ్డంకంగా, జనసేన చంద్రబాబు కోసమే పుట్టిందని, ఆయన కోసమే పనిచేస్తోందన్నారు. టీవీ 5, ఈటీవీ, ఏబీఎన్, చంద్రబాబు ఒకటే బ్యాన్ అని అన్నారు. ఎవరు ఎప్పుడు



చంద్రబాబు వంటి 420 గాళ్ళలో ఎవరినీ వదిలే ప్రసక్తి లేదన్నారు. జగన్మోహనరెడ్డి వ్యక్తిత్వాన్ని దగ్గర నుండి చూశానని చెప్పారు. నాకు ఏ పదవులూ అవసరం లేదని, మంత్రి పదవి కూడా ఈ కక్షలతో ఇచ్చే పరిస్థితి ఉండదన్నారు. అటువంటి వైఎస్సార్ మరణం తర్వాత ఎటువంటి సంబంధం లేని జగన్మోహనరెడ్డిని జైల్లో నిర్బంధించి వాటిని మంజూరు చేయాలని గుడివాడ జడ్జి అతిథి గృహంలో వినతి పత్రాన్ని అందించానన్నారు. వెళ్ళిపోతున్న తనను పక్కనే కూర్చోబెట్టుకుని భోజనం పెట్టారన్నారు. 2007 లో షేద్రజలకు 10 వేల ఇళ్ళపట్టు అద్దాలని కోరుతూ గుడివాడ నుండి హైదరాబాద్ వరకు పాదయాత్ర చేశానన్నారు. ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేగా ఉండగా వైఎస్సార్ ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేశారని చెప్పారు. 2008 లో 77 ఎకరాల భూమిని సేకరించి పేదలకు ఇళ్ళపట్టులుగా కేటాయించారన్నారు. అటువంటి రాజశేఖరరెడ్డిని ఎప్పటికీ రాధాకృష్ణ, బీఆర్ నాయుడు, అయిపోయినా జగన్మోహనరెడ్డితో ఉండాలని నిర్ణయించుకుని చందల్ గూడ జైలుకు వెళ్ళి ఆయనను కలిశానన్నారు. జగన్మోహనరెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని, తనకు మంత్రి పదవి ఇస్తారని కలలో కూడా అనుకోలేదన్నారు. ఏది తనకు ముఖ్యమని అన్నారు. 420 తర్వాత ఎటువంటి సంబంధం లేని జగన్మోహనరెడ్డిని జైల్లో నిర్బంధించారన్నారు. ఆ సమయంలో చంద్రబాబును దగ్గరగా చూశానని, కాంగ్రెస్ పార్టీతో కుమ్మక్కై అక్రమ కేసులు బనాయించారన్నారు. నన్ను అంతగా ఆదరించిన వైఎస్సార్ బిడ్డను అన్యాయం చేస్తున్నారని చలింబి ఎమ్మెల్యేగా రాజీనామా చేసి ఇచ్చానన్నారు. అనాటి నుండి నేటి వరకు తనను కుటుంబ సభ్యుడిలా జగన్మోహనరెడ్డి అక్కణ్ చేర్చుకున్నారు. నన్ను ఎవరేమీ తిట్టారన్నది అనవసరమని, నాపై ఏమీ రాశారన్నది కూడా అవసరం లేదన్నారు. సీఎం జగన్మోహనరెడ్డిపై ఈ గ వాటితో రామోజీరావు, రాధాకృష్ణ, బీఆర్ నాయుడు,



అతి తక్కువ కాలంలోనే అత్యధిక ప్రజాదరణ పొందిన ప్రజాపాలన - మున్సిపల్ చైర్మన్ జంజనం శ్రీనివాసరావు



చీరాల(ఒంగోలు) : విశేషణాత్మక కథనాలతో, అతి తక్కువ కాలంలోనే, అత్యధిక ప్రజాదరణ పొందిన దినపత్రిక, ప్రజాపాలన జాతీయ దిన పత్రిక అని, చీరాల మున్సిపల్ చైర్మన్ జంజనం శ్రీనివాసరావు అన్నారు. స్థానిక సాయుధారణ రోడ్లోని, ఉమామహేశ్వర సర్కిల్ హోమ్ ఆవరణలో, ప్రజాపాలన జాతీయ దినపత్రిక నూతనసంపత్కర్ క్యాలెండర్ను, ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ ఉమామహేశ్వరరావుతో కలిసి, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాసరావు, డాక్టర్ ఉమామహేశ్వరరావులు మాట్లాడుతూ, ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో, ప్రజాపాలన దినపత్రిక చూపుతున్న చొరవ స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. ప్రజాపాలన జాతీయ దినపత్రిక యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



